

FSPI DHE LIDHJA E SHOQATAVE TË PENSIONISTËVE

# BASHKËPUNIM NË INTERES TË PENSIONISTËVE

Në fjalën e tij drejtuar të pranishmëve, drejtori Nikolla Memov tha se pas marrjes së detyrës janë marrë masa për organizimin më të mirë të punës së degëve me qëllim të tejkalimit të problemit të ngecjes, e cila ka reduktuar ndjeshëm numrin e tyre

Drejtori i Fondit për sigurim pensional dhe invalidor, Nikolla Memov, më 13 dhjetor ishte mysafir në seancën e Bordit ekzekutiv të Lidhjes së shoqatave të pensionistëve të Maqedonisë. "Mbajtja e këtij takimi ka për qëllim vazhdimin e bashkëpunimit të mirë ndërmjet Fondit për sigurim pensional dhe invalidor dhe Lidhjes së shoqatave të pensionistëve të Maqedonisë, i cili bashkëpunim është



themeluar më parë, si dhe për njohjen e anëtarëve të Bordit ekzekutiv të Lidhjes së shoqatave të pensionistëve të Maqedonisë me gjendjen në Fond dhe masat e ndërmarra nga menaxhmenti i ri për përmirësimin e punës së tij", tha ndër të tjera kryetarja e Lidhjes, Stanka Trajkova.

Ajo shtoi se në pjesën e punës së Bordit të organizatës së regjistruar për fond solidariteti dhe anëtarësim, bashkëpunimi është i shkëlqyer dhe kështu duhet të jetë edhe në të ardhmen, sepse është në interes të pensionistëve.

Në fjalën e tij drejtuar të pranishmëve, drejtori Nikolla Memov

tha se pas marrjes së detyrës janë marrë masa për organizimin më të mirë të punës së degëve me qëllim të tejkalimit të problemit të ngecjes, e cila ka reduktuar ndjeshëm numrin e tyre. Ai shtoi gjithashtu se Fondi po punon për masat e propozuara afatshkurtra dhe afatgjata për rritjen e të

ardhurave të Fondit dhe uljen e deficitit. Masat do të dorëzohen në Ministrinë e Politikës Sociale, Demografisë dhe Rinisë. Ai vuri në pah si prioritet dixhitalizimin e arkivit dhe modernizimin e sistemit informativ të Fondit.

Lidhur me shtëpitë e të moshuarve, për të cilat u interesuan veçanërisht anëtarët e Bordit ekzekutiv të Lidhjes, drejtori i Fondit Memov tha se janë kërkuar mjete për rindërtimin e shtëpisë së të moshuarve "Borec" në Manastir dhe po merren masa brenda mundësive financiare për të përmirësuar kushtet në të gjitha shtëpitë e të moshuarve në pronësi të Fondit. Në fund u konstatua se Fondi me menaxhmentin e ri po punon në bashkëpunim me Lidhjen me çiltërsi dhe bisedë për të gjitha problemet, gjë që do të kontribuojë në përmirësimin e jetës së pensionistëve dhe rritjen e standardit të tyre.

JAVA E KUJDESIT PËR TË MOSHUARIT

## AKTIVITETE TË SHUMTA NË SHTËPINË

### "ZAFIR SAITO"

Nxënësit e klasës së dytë të SHFK "Vëllezërit Miladinovci" Kumanovë, së bashku me mësuesen Maja Pop Arsova dhe prindërit e tyre ishin mysafirë në Shtëpi. Ata jo vetëm që ua zbukuruan ditën me praninë e tyre, por gjithashtu sollën ushqime dhe ëmbëlsira të bëra në shtëpi në organizatën e tyre për banorët

Nga data 18 nëntor deri më 24 nëntor është Java e kujdesit për të moshuarit. Me atë rast në Shtëpinë e të Moshuarve "Zafir Saito" u zhvilluan shumë aktivitete. Këtu janë vetëm disa prej tyre: Nxënësit e SHMK Gjimmazi "Coce Dellçev" Kumanovë me programin e tyre të bukur dhe të larmishëm të përbërë nga këndimi, aktrimi dhe recitimi kontribuan në atmosferën e këndshme që shijuan përdoruesit e Shtëpisë së të moshuarve "Zafir Saito" nga Kumanova.

Sa herë që fëmijët janë mysafirë në shtëpi, ata sjellin gëzim dhe buzëqeshje në fytyrat e banorëve tanë. Kështu ishte edhe këtë vit. Nxënësit e klasës së dytë të SHFK "Vëllezërit Miladinovci" Kumanovë, së bashku me mësuesen Maja Pop



Arsova dhe prindërit e tyre ishin mysafirë në Shtëpi. Ata jo vetëm që ua zbukuruan ditën me praninë e tyre, por gjithashtu sollën ushqime dhe ëmbëlsira të bëra në shtëpi në organizatën e tyre për banorët, të cilët ishin jashtëzakonisht mirënjohës!

Me rastin e javës së kujdesit për të moshuarit, përdoruesit dhe stafi i Shtëpisë përgatitën së bashku sandviçë të shijshme. Gjithashtu, me rastin e javës së kujdesit për të moshuarit, me një performancë të mrekullueshme SHKA "SRMA" nga Kumanova së bashku me stafin në shtëpi krijuan një atmosferë të



bukur dhe të ngrohtë.

Shtëpia e të moshuarve "Zafir Saito" nga Kumanova është vazhdimisht në kërkim, por edhe duke shpikur forma dhe përmbajtje të reja për t'ua ndriçuar ditën përdoruesve të saj. Kështu, me rastin e "Javës së përkujdesjes për të moshuarit", një numër i shfrytëzuesve të shtëpisë, sigurisht ata që kanë mundësi, vizituan një restorant të njohur në Kumanovë.

Shtëpinë e vizitoi edhe shoqata e infermierëve "FLORENCE" nga Kumanova, ku në një diskutim të frytshëm interaktiv, përdoruesit bënë pyetje dhe morën përgjigje profesionale nga personeli mjekësor. Në shënimin e Javës së përkujdesjes për të moshuarit mori pjesë edhe shkolla "Kiro Burnaz" Kumanovë. Nxënësit e kësaj shkolle morën pjesë në përgatitjen e mëngjesit me brumë. Me rastin e Javës së Kujdesit ndaj të Moshuarve, ka pasur edhe një vizitë nga anëtarët e Kryqit të Kuq në shtëpi me aktivitete të ndryshme. Ivana Kocavska

AKTIVITETE TË SHP-TETOVË

## Takimi tradicional i pensionistëve para Vitit të Ri

Ashtu si vitet e kaluara, edhe këtë herë, në fillim të dhjetorit 2024, më shumë se 450 pensionistë, anëtarë të SHP Tetovë, u mbledhën në restorantin "Tetex-Arena" në takim tradicional të Vitit të Ri, me të cilin përmbyllen aktivitetet e programit vjetor të Komisionit për pushime, rekreacion dhe jetë kulturore e argëtuese të pensionistëve.

Pensionistëve të mbledhur iu drejtuan Mirko Jovčevski, kryetar i Kuvendit të SHP Tetovë dhe Selver Memeti, kryetar i KE të SHP Tetovë. Duke i uruar vitin e ri 2025, Jovčevski tha se takimi i sotëm vazhdon traditën e organizimit të festës së përbashkët çdo vit para Vitit të Ri, me muzikë dhe përmbyllet një vit i suksesshëm. "Gjatë vitit kemi realizuar të gjitha aktivitetet programore nga puna e Shoqatës së Pensionistëve-Tetovë, nga të gjitha fushat e veprimtarisë, përfshirë atë kulturore dhe argëtuese. Në vitin e ri hyjmë me aktivitete të reja programore, përpjekjet tona nuk do të mungojnë, përkundrazi do të angazhohemi edhe më shumë që të punojmë në të mirë të pensionistëve dhe organizimit të tyre", tha ndër të tjera kryetari i Kuvendit të



SHP Tetovë, Mirko Jovčevski. Kryetari i KE të SHP Tetovë dhe kryetari i Shoqatës Selver Memeti ju falënderua të gjithë pensionistëve që kontribuan në mënyra të ndryshme në zhvillimin e organizimit të pensionistëve. Në të njëjtën kohë, Memeti edhe një herë iu referua suksesit të arritur nga Dega e Zhelinës, në kuadër të SHP Tetovë. "Kjo degë është shpallur si dega më e mirë në Maqedoni nga Lidhja. Kjo është edhe një mirënjohje e Shoqatës sonë, organet, trupat dhe degët e së cilës kryejnë detyrat e tyre në kohë dhe me cilësi", tha ndër të tjera Selver Memeti. Të gjithë pensionistëve u uroi Vitin e Ri 2025, dhe u dëshiroi shëndet, mirëqenie dhe suksese të reja. Takimi i pensionistëve para vitit të ri shkoi mirë. Pensionistët u argëtuan, me valle dhe këngë, dhe për këtë u kujdesën dy grupet muzikore në gjuhën maqedonase dhe shqipe. (M. Murseli)

